

徵文



的情誼。

但是我們要知道，友情不是以金錢來衡量，誠意才最可貴，希望大家都能消除這種太重視金錢的觀念。

工業社會即將取代農業社會，但農業社會所留下的後遺症，在目前的農村中始終根深蒂固，仍舊普遍盛行。

## 從改變觀念談起

一梓官鄉大舍村16楊志雲

喜慶宴會上的請帖，分明寫着中午十二時準時入席，而客人却非到下午一時不來，主人無奈，只好苦等，浪費時間，對主客双方都沒好處。

兩姓聯姻，男方付

農村習俗還須要改善的，我認爲有下列幾項：

# 陳玉良

**不可重男輕女**

燕巢鄉西燕村北一路42

每逢地方建廟樂捐，惟恐落於人後，但有關地方慈善工作和建設，認爲事不關己，常常一毛不拔。各地廟宇林立，而各村集會場所簡陋不堪，形成強烈的對比。

**婚喪力求簡樸**

北市南海路53號

我每次參加朋友新婚喜宴，都看不見紅色的喜字，占滿了百元大鈔。

。當然，這是一種炫耀財富之意，同時也表示送禮人和新郎或新娘深厚。

蚊蠅蟑螂？

下期徵文題目：怎樣驅除

已經種過紫雲英的水田再播紫雲英，或是已經種過蠶豆的田來種苔子，可以不必再接種根瘤，但是有接種還是比較妥當。

以上是答復青年稻農來函的一些意見，或許其他的乳牛農友亦有興趣，所以要在「豐年」刊出。

農林廳最近刊印了一本「台灣常用飼料作物」小冊，農友們希望對於多寡一點了解的，可以去函索贈。

冬草種子，可以向乳業改進會（台北種苗繁殖場（台中縣新社鄉大南村）洽購

拉丁白三葉草等豆科。  
紫雲英是中北部水田冬季綠肥，苕子亦可用在旱田作為冬季綠肥。新近推廣的埃及三葉草適應性較高，水田、旱田都可適合。  
種豆科牧草要注意用根瘤菌接種。有沒有好的根瘤，對於生長有很大的差別。  
已經種過紫雲英的水田再播紫雲英，或是已經種過蠶豆的田來種苕子，可以不必再接種根瘤，但是有接種還是比較妥當。  
以上是答覆青年酪農來函的一些意見，或許其他的乳牛農友亦有興趣，所以在「豐年」刊出。  
農林廳最近刊印了一本「台灣常用飼料作物」小冊，農友們希望對於多寡一點了解的，可以去函索贈。

A black and white photograph showing a group of people gathered around a large, dark, irregular object, possibly a piece of equipment or debris, in an outdoor setting. The scene appears to be a construction or industrial site.

### 第一阶段(五正室)

冬草大都是在低溫期可以生長的溫帶型牧草，亦有是冬季豆科綠肥牧草兼用作物，後者可以借附近的小田種植，通常不必付地租。

**拉丁白三葉草等豆科。**  
紫雲英是中北部水田冬季綠肥，苕子亦可用在旱田作為冬季綠肥。新近推廣的埃及三葉草適應性較高，水田、旱田都可適合。  
種豆科牧草要注意用根瘤菌接種。有沒有好的根瘤，對於生長有很大的差別。

以不必再接種根瘤，但是有接種還是比較妥當。  
以上是答覆青年酪農來函的一些意見，或許其他的乳牛農友亦有興趣，所以  
在「豐年」刊出。  
農林廳最近印了一本「台灣常用飼料作物」小冊，農友們希望對於冬草  
多一點了解的，可以去函索贈。

冬草種子，可以向乳業改進會（台北市羅斯福路五段八一號）或農林種苗繁殖場（台中縣新社鄉大南村）洽購。

科牧草品質之不及豆科牧草。

冬草